
ATA DA (9ª) NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO PERÍOIDO LEGISLATIVO DA 

16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 28 (VINTE E OITO) DE JUNHO DE 

(2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (28) VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (9ª) NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A  

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM 

PRESENTES EM NUMERO DE (08) OITO, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE, CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA 

DE SOUZA, JANAINA SEVERIANO GARCIA, MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE 

LIMA, PATRICIO TENORIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, 

TARCIZIO PEDRO DE LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE (01) 

HUM A VEREADORA GILIANE TORRES DE SOUZA. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO LEGAL O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA 

AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA A PROCEDER A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E ACHADA CONFORME FOI 

APROVADA PELOS SENHORES VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO. ATO 

CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA A 

FAZER A LEITURA DA PAUTA DA PRESENTE SESSÃO: A SECRETÁRIA FEZ A 

LEITURA DOS ITENS CONSTANTE: APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI 06/2019 QUE DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS 

TRABALHADORES DA ENFERMAGEM NO AMBITO DO MUNICIPIO DE SÃO 

BENTO DO NORTE – RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APRECIAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI SOBRE A AUTORIZAÇÃO DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

PROCEDER A ABERTURA DE UM CREDITO ADICIONAL ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO GERAL DO MUNICIPIO. PASSANDO AO SEGUNDO EXPEDIENTE O 

SENHOR PRESIDENTE PÔS EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 06/2019 SENDO O 

MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE, MAS COM RESSALVA, POIS DEVERÁ 

SER INCORPORADA AO PROJETO UMA EMENDA POR PARTE DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE DIZ QUE A REMUNERAÇÃO DOS AUXILIARES DE 

ENFERMAGEM SERÁ DE CINQUENTA POR CENTO EM RELAÇÃO DO 

PROFISSIONAL ENFERMEIRO. DANDO SEGUIMENTO A SESSÃO FOI COLOCADA 

EM APRECIAÇÃO O OUTRO PROJETO QUE ESTAVA NA PAUTA, O MESMO 

DEVERÁ VOLTAR PARA O EXECUTIVO PARA QUE SEJA FEITA ALGUMAS 

CORREÇÕES E APÓS O RECESSO PARLAMENTAR O PROJETO DEVERÁ SER 



INCLUÍDO NA PAUTA PARA VOTAÇÃO. PASSANDO AS EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

DOS SENHORES EDIS O VEREADOR PATRÍCIO TENÓRIO FEZ USO DA PALAVRA 

DESEJANDO BOA NOITE A TODOS E AGRADECENDO AOS SEUS PARES PELA 

APROVÇÃO DO PROJETO, DISSE AINDA QUE OS MOTORISTAS TERÃO UM 

PROJETO QUE TBM IRÁ BENEFICIAR TODA A CLASSE; O VEREADOR TARCIZIO 

PEDRO SAUDOU A TODOS OS PRESENTES AGRADECEU A PRESENÇA DA 

POPULAÇÃO NA SESSÃO E PEDIU QUE PARTICIPASSEM MAIS DAS SESSÕES 

ONDE PODERIAM ACOMPANHAR MAIS DE PERTO O TRABALHO DOS 

VEREADORES EM BENEFICIO DA POPULAÇÃO; A VEREADORA RIVANEIDE 

MARIA DESEJOU BOA NOITE E DISSE QUE OS PROFISSIONAIS MERECEM 

SEMPRE O MELHOR E TER O TRABALHO RECONHECIDO, AGRADECEU AO 

PREFEITO MUNICIPAL PELO APOIO DADO AS QUADRILHAS E AOS FESTEJOS 

JUNINOS, FALOU DA QUADRILHA SONHO DE CRIANÇA E DISSE ESTÁ MUITO 

FELIZ POR TER VISTO MUITAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES FAZEREM PARTE 

DESTE ARRAIÁ QUE RESGATA A CULTURA DO MUNICIPIO; A VEREADORA 

MARIA MARLUCE DESEJOU BOA NOITE, DISSE ESTÁ FELIZ PELA APROVAÇÃO 

DO PROJETO, FALOU DA RECLAMÇÃO DA POPULAÇÃO DO ALTO DO ORIENTE 

PELA FALTA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA NO ASSENTAMENTO E TAMBÉM SOBRE 

AS CRIANÇAS QUE O ÔNIBUS ESCOLAR NÃO ESTÁ MAIS LEVANDO PARA A 

ESCOLA, A NOBRE VEREADORA PEDIU PROVIDÊNCIAS PARA SOLUCIONAR 

ESSE PROBLEMA; O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES DESEJOU BOA NOITE E 

PROSSEGUIU SUA FALA DIZENDO QUE TEM UM REQUERIMENTO DE SUA 

AUTORIA QUE PEDE AO PODER EXECUTIVO A ILUMINAÇÃO DO ALTO DO 

ORIENTE O MESMO COBROU QUE SEU REQUERIMENTO SEJA ATENDIDO, 

INDAGOU SE OS MOTORISTAS AINDA ESTAVAM NA MESMA SITUAÇÃO DO 

REPOUSO O QUE FOI PRONTAMENTE AFIRMADO QUE SIM, COBROU A 

RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS JÁ QUE O PERÍODO DE CHUVAS PASSOU, 

COBROU O ROÇO DA RN 120 QUE FALARAM QUE IA SER FEITO MAS ATÉ 

AGORA NÃO FOI PROVIDENCIADO, PARABENIZOU A SECRETARIA DE 

TURISMO PELA ORGANIZAÇÃO DO FESTIVAL DE QUADRILHA E PEDIU QUE A 

QUADRA DE ESPORTES VOLTE A SER UTILIZADA PELA POPULAÇÃO PARA A 

PRÁTICA DE ESPORTES, DISSE AINDA QUE O MUNICIPIO PRECISA DAR 

PRIORIDADE A COISAS MAIS IMPORTANTES PARA A POPULAÇÃO, AINDA 

PEDIU PROVIDENCIAS NA QUESTÃO DOS BURACOS NA ESTRADA; O 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DESEJOU BOA NOITE AOS PRESENTES, 

CONTINUOU SUA FALA DIZENDO QUE OS VEREADORES VOTARAM A FAVOR 

DA POPULAÇÃO TANTO NO PROJETO DO SALÁRIO DOS MÉDICOS COMO 

NESTE OUTRO PROJETO DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE, DISSE QUE OS 

SERVIÇOS DE SAÚDE DEVEM ESTÁ MAIS PRÓXIMO DA POPULAÇÃO QUE 

NECESSITA, LAMENTOU AINDA QUE A POPULAÇÃO DO DISTRITO DE SÃO 

MIGUEL NÃO TENHA UM CARRO PARA O TRANSPORTE DAS PESSOAS QUE 



FICAM DOENTES E NECESSITAM VIR ATÉ O HOSPITAL PEDIU PROVIDÊNCIAS 

PARA QUE ESTE PROBLEMA SEJA SOLUCIONADO, O VEREADOR AINDA FEZ 

MENÇÃO AO PROCESSO SELETIVO QUE ACONTECEU NO MUNICIPÍO E DISSE 

QUE AS PESSOAS FORAM ESCOLHIDAS POR CARA.  NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA 

NOITE E POR FIM ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES, 

VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM 28 DE JUNHO DE 2019. 

 


